
 

MĚSTSKÝ ÚŘAD ČESKÝ BROD 
Odbor životního prostředí a zemědělství 
Nám. Arnošta z Pardubic čp.56, 282 24  Český Brod 

 
  
Č.j.:vyj./07/ŽP                                         V Českém Brodě dne: 5.12.2007  
Vyř.: Ing Rostislav Vodička.                                                                                    246.4, V/5 
        tel.: 321 612 181  
        e-mail: vodicka@cesbrod.cz 
 
Vážený pan Jaromír Fischer, starosta města 
Vážený pan Bc. Jakub Nekolný, místostarosta města 
 
Věc: Stanovisko odboru ŽPZ k dokumentu: „P řipomínky k prodeji pozemku č. 
parc. 947/1 v k.ú. Po říčany“. 
 

 
Dne 26.11.2007 nám byl elektr. poštou postoupen výše citovaný dopis se žádostí o 
vyjádření. 
 
Odbor ŽPZ nebyl doposud nikým požádán o vyjádření k možnosti „rekultivace“ dotčeného 
pozemku zavezením inertním materiálem, pouze na jednom z jednání OZ Města Č.Brod 
jsem byl dotázán ing. Čokrtem, zda tato varianta je možná a jak se k ní odbor ŽPZ postaví.  
Na tomto jednání jsem mu odpověděl, že z našeho pohledu není zavážení potřebné, 
pozemek si chce zájemce koupit pro účely zřízení zahradnictví, tedy by mu případný záměr, 
navézt na dotčený pozemek inertní materiál, nebyl s největší pravděpodobností 
odsouhlasen. 
 
Dne 3.12. t.r. jsem lokalitu navštívil s panem Novákem, prošli jsme po hranici pozemku i 
vlastní pozemek a neshledali jsme důvod k navážení zeminy. Pozemek je porostlý souvislým 
porostem rákosin, nelze však konstatovat, že by byl vyloženým mokřadem, dle našeho 
názoru jej lze pro potřeby zahradnictví využívat ve stavu stávajícím. 
 
Celý dopis  „Připomínky….“ sepsaný ZO Strany zelených Český Brod chápu spíš jako snahu 
řádného hospodáře kultivovat svěřený majetek a využívat jej k ekonomickému prospěchu, 
v tomto případě bez ohledu na ochranu zemědělského půdního fondu. Navíc je pozemek 
situován mimo území určené k zástavbě, tedy v současné době není důvod k tomu, aby 
odbor životního prostředí souhlasil s navážením vrstvy inertního materiálu pouze za účelem 
zisku.  
 
 
 
 
                            Ing. Rostislav Vodička 
                               vedoucí odboru ŽPZ 
 


